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Bu testlerin her hakki saklidir. Hangi amacla olursa olsun, testlerin tamaminin veya bir kisminin Merkezimizin yazili izni olmadan kopya edilmesi,
fotografinin gekilmesi, herhangi bir yolla ¢ogaltilmasi, yayimlanmasi ya da kullanilmasi yasaktir. Bu yasaga uymayanlar gerekli cezai sorumlulugu ve
testlerin hazirlanmasindaki mali kiilfeti pesinen kabullenmis sayilir.



ACIKLAMA

Bu kitapgikta Lisans Yerlestirme Sinavi-2 Fizik Testi
bulunmaktadir.

Bu test igin verilen cevaplama suresi 45 dakikadir.

Bu testte yer alan her sorunun sadece bir dogru cevabi
vardir. Bir soru i¢in birden ¢ok cevap yeri isaretlenmisse
o soru yanlig cevaplanmis sayilacaktir.

isaretlediginiz bir cevabi degistirmek istediginizde, sil-
me islemini cok iyi yapmaniz gerektigini unutmayiniz.

Bu test puanlanirken dogru cevaplarinizin sayisin-
dan yanlis cevaplarinizin sayisinin doértte biri diisi-
lecek ve kalan sayl ham puaniniz olacaktir.

Cevaplamaya istediginiz sorudan baslayabilirsiniz. Bir
soru ile ilgili cevabinizi, cevap kagidinda o soru i¢in ay-
riimig olan yere isaretlemeyi unutmayiniz.

Sinavda uyulacak diger kurallar bu kitapg¢igin arka ka-
paginda belirtilmistir.
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1. Bu testte 30 soru vardir.

[ e )

2. Cevaplarinizi, cevap kagidinin Fizik Testi i¢in ayrilan kismina isaretleyiniz.

1.

Bilimsel bilgilerin bir kismi kuram (teori) bir kismi da
yasa (kanun) olarak siniflandirilabilir.

Buna gore,

I. Kuramlar yasalara gére bilimsel olarak daha
zayiftir.
II. Kuramlar dogrulandiginda yasalara dondsur.

lll. Gézlenebilir kavramlar arasindaki iligkileri
belirleyen bilimsel bilgiye yasa denir.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz 11l

D) lvell E) I, Il velll

Capi ¢ok kiigiik olan bir cam tip, ters gevrilip X sivisina
batirildiginda Sekil I'deki gérinim, Y sivisina
batirildiginda da Sekil I'deki goértiiniim elde ediliyor.

Sekil | Sekil Il

Yalnizca bu gozlemlere dayanarak

. X sivisiyla cam tlp arasindaki adezyon kuvveti,
X sivisi tanecikleri arasindaki kohezyon
kuvvetinden daha buyuktur.

11.7Y sivisi tanecikleri arasindaki kohezyon kuvveti,
Y sivisiyla cam tlip arasindaki adezyon
kuvvetinden daha buyuktur.

IIl. X ve Y sivilarinin ylzey gerilimleri birbirine esittir.

yargilarindan hangilerinin kesinlikle dogru oldugu
soylenebilir?
A) Yalniz |

B) Yalniz lll C)lvell

D) Il ve Il E) I, 1l velll

Diger sayfaya geginiz.
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3. Duduklu tencerelerde gidalar daha kisa surede piger.

Bunun nedeni asagidakilerden hangisidir?

A) Metal diduklu tencerenin 1siyl daha iyi iletmesi

B) Buharlasan suyun bir kisminin diidiikli tencereden
disari ¢gikmasi

C) Buharlasan suyun didukli tencere icinde tekrar
yogunlagmasi

D) Basing arttigi igin suyun kaynama noktasinin
ylkselmesi

E) Duduklu tencerenin iginde kalan havanin da
sicakliginin artmasi

icinde hava ve h yiiksekliginde su bulunan bir kaptaki
K cismi, gergin bir yayla kabin tabanina baglanmistir.

Sistem sekildeki konumda dengedeyken sizdirmayan

N
piston F kuvvetiyle itilerek kaptaki hava sikistiriliyor.

“Tyatay

Buna gore,

|. Kaptaki suyun h yiiksekligi artar.
II. Yayin gerilme kuvvetinin biyUkligu degismez.

lll. Kabin tabanina etki eden toplam basing artar.
yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz 11l

D) I've lll E) Il ve Il

Diger sayfaya geginiz.
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Bir ugak batiya dogru 400 km/saat siratle giderken
kuzeyden giineye dogru esen 100 km/saat’lik bir
rizgéra maruz kaliyor.

Ucagin rotasinin ayni kalmasi i¢in yoniiniin belli bir
miktar hangi tarafa dogru gevrilmesi gerekir?

A) Guneybatiya
B) Kuzeybatiya
C) Guneydoguya
D) Kuzeydoguya

E) Kuzeye

Kutlesi 2 kg olan bir cisim, statik strtinme katsayisi
0,5 olan surtiinmeli bir masa Uzerinde +x yéniinde

N
F kuvveti ile Sekil I'deki gibi gekiliyor. Cisim Uzerine
uygulanan kuvvetin zamanla degisimi Sekil II'deki

gibidir.

—X<—o—>+X

F 10
77777»;77777777 >t (s)

Cvatay 575 4 6 o8
Sekil | Sekil Il

Buna gére, cisme etkiyen siirtinme kuvvetinin
zamanla degisim grafigi asagidakilerden hangisi
gibi olabilir?

(g=10 m/s?)
A K(N) B) FK(N)
A
10 10
>t (s) >t (s)
0 2 46 8 0 2 46 8
C) K(N) D) FK(N)
A A
0] 2 4 6.8
110} S— >1(s)
o -10

Diger sayfaya geginiz.
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7. Aralarinda d kadar uzaklik olan my ve m, kutleli
cisimlerin birbirlerine uyguladiklari kitle ¢gekim

kuvvetlerinin buyuklagu F’dir.

Bu iki cismin arasindaki uzakhk % olursa

aralarindaki ¢gekim kuvvetinin biiyiikliigi ka¢ F olur?

9 4 1
4 D45 By

A) 9 B) 3 3

8. Sekildeki sistemde yalnizca 2 kg'lik K ile 5 kg'lik L
kutleleri arasinda sirtiinme vardir ve kinetik stirtinme

katsayisi 0,4’tur.

yer___
(vatay)

N
L kiitlesi, biyiikliigii 37 N olan F kuvvetiyle

cekilirse L’nin ivmesi kag mls2 olur?
(g=10m/s?, makara ve ipin kiitlesi 5Gnemsizdir.)
7 1

7
A)E B) 3 C)3 D) > E) —

Kutlesi 3 kg olan bir cisim, durgun hélden harekete
baslayarak 8 saniyede 4 m/s hiza ulagmistir.

Bu cisme etki eden net kuvvetin biiyiikliigiiniin
zamana gore degisim grafigi, agsagidakilerden
hangisi gibi olabilir?

A) ‘F(N) B) F(N)
A
6 6
4 4
2 ] 2
0 2 4 6 8 tes) 0 2 4 6 S‘t(s)
c) F(N) D) f(N)
6 6
2 2
0 2 4 6 B‘t(s) 0 2 4 6 8 ‘t(s)
E) F(N)
6
4
2
0 2 4 6 8 t(s)

Diger sayfaya geginiz.
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10. ¢ uzunlugundaki bir ipin ucuna 2m kutleli cisim, sekildeki 11. Bilim insanlari, 2011 yilinda Japonya’da meydana gelen
9,0 siddetindeki deprem sonrasinda depremin,
yerkirenin kendi ekseni etrafindaki ddonme siresini
katleli cisme saplaniyor ve ip, duseyle kiguk bir agi yaklasik 1,8 mikrosaniye kisalttigi fikrini ileri strddiler.

yaparak salinim hareketi yapmaya bashyor.

N
gibi baglanmistir. m katleli bir mermi v hiziyla 2m

ileri siiriilen bu fikir dogruysa yerkiirenin kendi

L _,, __tavan ekseni etrafindaki hareketinin,
- ata
(vatay) I. Acisal hizi artmigtir.
¢lip Il. Eylemsizlik momenti azalmistir.
" om Ill. Agisal momentumu artmigtir.
T [ " O== ] """" yatay yargilarindan hangileri dogrudur?
A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz 1l

Bu hareketin periyodunu,
I. merminin kitlesi, D) lve ll E) Il ve Il
Il. merminin hizi,
[1l. ipin boyu,
IV. yercekimi ivmesi,
V. cismin kutlesi

niceliklerinden hangileri etkiler?

A) lvell B) Ill ve IV
C)l,llveV D) I, lll ve IV
E) LI 1L, IVveV

5 Diger sayfaya geginiz.
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12. Sekildeki m kutleli ve R yarigapli bir kire, yatay 13. Surtinmesiz yatay dizlemde sekildeki konumda tutulan
ve elektrik yUklu 6zdes K, L, M kurelerinden K’'nin yiki
negatif, L’ninki de pozitiftir.

dizlemde sabit ® agisal hiziyla kaymadan dénerek

ilerlemektedir.
K L M

\ M ata
I~ : : “yatay

d 3d :

L kiiresi serbest birakildiginda M kiiresine dogru
____yer hareket ettigine gore,

ata
(vatay) I. M'nin elektrik yUki pozitiftir.

Buna gore, bu kirenin toplam kinetik enerjisi kag IIl. Mnin elektrik yiik miktari K'ninkinden biiytiktir.

mR%w? dir?
IIl. M’nin elektrik-yik miktari L’'ninkinden buyuktar.
(Kurenin kitle merkezine gére eylemsizlik momenti yargilarindan hangileri kesinlikle dogrudur?
-2 mR? dir.)
5 A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
. 1 ; 3 . 3 S 7 _ 4 D) Il ve llI E) I Ilvelll
) 5 ) 10 ) 5 ) 10 ) 5

6 Diger sayfaya geginiz.
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14. Sekildeki devrede K, L anahtarlari agik, lambalar 6zdes 15. Her birinin sigasi C olan doért sigag sekildeki gibi

ve Ureteclerin elektromotor kuvvetleri sirasiyla € ve baglanmistir.
2¢e'dir. c
P Il
) 1l
‘@_‘_i &
|l<— vy —| c

C
—Mm—@— Ke | |—. L
reosta I

‘_J\;:
|
F

Buna gore, K ve L noktalan arasindaki esdeger siga

. kag C’dir?
Buna gore,

I. L anahtari kapatilirsa P lambasinin parlakhgi

1 2 4 3
degismez. Az B G D3 BF

Il. Kanahtari kapatilirsa P lambasinin parlakhgi

artar.

lll. Reostanin surgisi | ydoninde hareket ettirilirse

P lambasinin parlakligi artar.

yargilarindan hangileri dogrudur?

(Ureteclerin ic direncleri nemsizdir.)
A) Yalniz Il B) lvell C)lvelll

D) Il ve Il E) 1, 1l velll

7 Diger sayfaya geginiz.
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16. Sekildeki selenoidli devrede, agik olan S anahtari
kapatilip devre akimi kararl hale gelinceye kadar
beklendikten sonra, | veya Il ydniinde i1 akiminin
gectigi gdzleniyor.

Buna gore, i1 akimi ile devre kararl hale gelinceye

kadar gecgen siirede olusan i, 6z indiiksiyon

2
akiminin yonleri i¢in ne séylenebilir?

I Iy

A) 1yoéninde | yéniinde
B) |ydninde Il yéniinde
C) lybéninde Olusmaz

D) Il yéninde | yéniinde
E) 1l ydninde Il yéniinde

17. X transformatértindeki K, L bobinlerinin sarim sayilar
sirasiyla 40 ve 30; Y transformatériindeki M, N
bobinlerinin sarim sayilari da sirasiyla 20 ve 10’dur.

X ve 'Y transformatérleri Sekil I'deki gibi baglandiginda
cikis gerilimi Vpgr , Y transformat6rt Sekil I'deki gibi

ters baglandiginda da Vp'gr oluyor.

X Y
K
V D
=
—
=
X Y
N ,
v | pli M
= I
E; 4| VPIRI
:§ 4|
40 30| |10 20| R

Sekil Il

Girig gerilimi V degismedigine gore, \YPR orani
P'R'
kactir?

B)% C)% D) 1 E) 2

1
A)Z

Diger sayfaya geginiz.
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18. Ayirma giicii sinir agisi 3 x 104 radyan olan bir goz, 20. Farkh derinlikteki G¢ bélgeden olusan bir dalga legeni
farlarn arasindaki uzaklik 1,2 metre olan bir su ile doludur. Dalga legeninin K ucunda olusturulan
otomobilin farlarini en cok kag metre uzaklhkta f frekansl bir diizlemsel dalganin ilerleme deseninin
cift gérebilir? tepeden goriinimii sekildeki gibidir.

A) 1200 B) 2500 C) 3000 K L M N
D) 3600 E) 4000

ddd 4d

Dalga legeninin KL, LM ve MN bélgelerinin

derinlikleri sirasiyla h1, h2, h3 ve diizlemsel dalganin

19. X, Y duvarlari arasina sabitlenerek gerilmis esnek yayda
Y duvarina dogru giden bir dalganin t=0 anindaki
konumu sekildeki gibidir.

bubolgelerdeki frekanslan f,, f,, fy olduguna gore

bunlar arasindaki iliski nedir?

X v A)hy<h, <h, B) h, <h, <h,
duvari K duvari | f,<f, <f, f=f =1
4 J To C) h, <h, <h D) h, <h,<h
V : 1°°3° 2 1512503
 — M N l fi=h=1% fi=f =1

1 E) hy <h, <h,
Yayin K, L, M noktalari; t =0 anini izleyen ilk vy foof <f
periyotluk siirede, sekildeki | ve Il yonlerinden 28

hangisine dogru hareket eder?

K"nin L'nin M'nin
hareket yonu-hareket yoni hareket yonu

9 Diger sayfaya geginiz.
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21.

22.

iki farkli 1sik renginin karisimi sonucu beyaz renk elde
ediliyorsa bu renklere birbirinin tamamlayicisi denir.

Buna gore;
I. kirmizi ve eflatun (magenta),
II. kirmizi ve turkuaz (cyan),
ll. sari ve mavi

renk giftlerinden hangileri birbirini tamamlayici
renklerdir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz 11l

D) I ve lll E) Il ve Il

Keskin virajlara, diger taraftan gelen tasitlari gérebilmek
icin timsek aynalar konur.

Boyle bir aynanin odak uzakligi 10 metreyse ve
virajdan gegen siiriicii aynaya baktiginda karsi
taraftan gelen tasiti aynadan 8 metre uzakta
goriiyorsa bu tasitin aynaya gercek uzakhgi ka¢
metredir?
A) 40 B) 20 C)16

D) 10 E)5

1 kutu

23. Sekilde kutu olarak gésterilen bir mercege gelen 1 1sik
1sini, sekildeki yolu izleyerek mercekten gikiyor.

. asal

Mercegin

A) Yakinsak

B) Yakinsak

C) Iraksak

D) Iraksak

E) Iraksak

S eksen

cinsi

Buna goére, mercegin cinsi ve odak uzakligi i¢cin ne
soylenebilir?

Mercegin
odak uzakhgi

10

Diger sayfaya geginiz.
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24. Yerylziinde disey kesitinin boyutlari 10 m ve 20 m olan 25. Sekildeki fotoelektrik devresinde fotosel tizerine

bir uzay gemisinin yandan gortinist sekildeki gibidir. hv enerijli fotonlar diistrildigiinde ampermetreden
akim gegmedigi gézlenmektedir.

:dusey
" yatay ‘/\Fﬁ
v=0,6c ‘ :
20m >
A
10m

Buna goére;
Gemi yatay dogrultuda 0,6 c hizi ile giderken 3
yeryiiziindeki bir gozlemci, geminin yatay ve diisey I. 1s1§in frekansini (v) artirma,
il
boyutlarini nasil gorebilir? I 15 2,
8
(€=3x10"m/s) Il 151g1 metalin ylzeyine dik olarak disurme,

yatay boyut disey boyut IV.is fonksiyonu daha ki¢ik olan bir metal kullanma

islemlerinden hangileri tek basina yapilirsa

A) 8 16 ampermetreden akim gegebilir?

B) 8 Degismez (h: Planck sabiti)

C) Degismez 16 A) lve lll B) lvelV C)llve lV
D) Degismez 8 D) Ill ve IV E)IL Illve IV
E) 16 Degismez

1 Diger sayfaya geginiz.
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26. Hidrojen atomlarinin spektrumunda gérilen Lyman,
Balmer serilerine ait gizgilerden bazilarinin olusumu
sekildeki gibidir.

Enerji (eV)

A
12,75 n=
12,10 n=3

Hg HB

10,20 n=2

Ly LB L,

oi n=1,

Taban (temel) durumu
Buna gore La, LB’ Lv’ Ha, HB cizgilerinden

hangisinin saldigi isik giplak goézle goériilebilir?

(Kirmizi 1$131n enerjisi 2 eV, mavi 1s1gin ise 4 eV dir.)

27. x—iginlari ile ilgili olarak

I. <Yuksek hizli elektronlarin bir metale carptirilarak
yavaslatilmasi sonucu olusabilir.

Il Bir metalin elektronlarinin uyariimasi.sonucu
olusabilir.

lll. Bir metal zerine gérundr bélge isinlari
dusurilerek olusabilir.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz Il

D) I ve Il E) Il ve Il

28. Bir atomun gekirdegindeki nétronlardan birinin
kendiliginden protona doniigsmesi sonucunda bu
atomun;

|. kitle numarasi,
Il. atom numarasi,
lll. toplam enerjisi

niceliklerinden hangileri degisir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell

D) lvelll E) Il ve lll

29. Evrendeki gok adalari (galaksi) inceleyen bir bilim
insani; gézlemledigi K, L, M gbék adalarinin Diinya’dan
uzaklasma hizi ve uzakliklarina ait verilerle asagidaki
grafigi elde ediyor.

Uzaklagsma
hizi

A

0,2c

0,1c
0,05¢

> d (x109) 1sik yil

0625 1.5 25

Bu gok adalarin, evrenin olusumundan bu yana ayni
hizla hareket ettikleri kabul edilirse bu grafige gore
evrenin yasi kag¢ milyar yil olmalidir?

(c: Isik hizi)

A)24 B)8 C)12,5 D)137 E)24

12

Diger sayfaya geginiz.
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30. Bir elementin gekirdeginde gergeklesen

n—>p+e +X
radyoaktif bozunma esitliginde, lepton sayisinin
korunabilmesi icin X ile gosterilen parcacik
asagidakilerden hangisi olmalidir?

A) Elektron

B) Nétron
C) Nétrino
D) Karsitnétrino

E) Karsitnétron

TEST BiTTi.
13 CEVAPLARINIZI KONTROL EDINiz.




10.

1.

12.
13.
14.
15.

SINAVDA UYULACAK KURALLAR

Sinav salonlari kamera ile kayit altina alinacaktir. Kamera kayitlarinin incelenmesinden sonra sinav kuralla-
rina uymadigi tespit edilen adaylarin sinavlari OSYM Yo6netim Kurulunca gegersiz sayilacaktir.

Cep telefonu ile sinava girmek kesinlikle yasaktir. Cagri cihazi, telsiz, fotograf makinesi vb. araglarla; cep bilgi-
sayarl, kol veya cep saati gibi her turlu bilgisayar 6zelli§i bulunan cihazlarla; silah ve benzeri teghizatla; miusvedde
kagidi, defter, kitap, s6zlik, sézlik islevi olan elektronik aygit, hesap cetveli, hesap makinesi, pergel, acidlger, cetvel
vb. araglarla sinava girmek kesinlikle yasaktir. Bu araglarla sinava girmis adaylarin adi mutlaka Salon Sinav Tuta-
nagina yazilacak, bu adaylarin sinavi gegersiz sayilacaktir. Sinava kalem, silgi, kalemtirag, saat vb. aracla ve
kulakhk, kiipe, bros vb. taki, herhangi bir metal esya ile girmek de kesinlikle yasaktir. Yiyecek, icecek vb.
tilkketim malzemeleri de sinava getirilemez. Adaylar sinava seffaf sise icerisinde su getirebilecektir.

Bu test i¢in verilen cevaplama suresi 45 dakikadir. LYS-2’de adaylar Fizik Testinin ve Kimya Testinin cevaplama
suresi iginde, Biyoloji Testinin ilk 15 ve son 15 dakikasi iginde sinav salonundan ayrilamazlar. Iki test arasin-
da birinci testin soru kitap¢iginin toplanmasi, ikinci ve igiincii testin soru kitap¢iginin dagitiimasi islemleri
disinda ara verilmez. Toplama ve dagitma islemi sirasinda adaylarin salondan disari ¢cikmalari kesinlikle yasaktir.
Bu siireler diginda, cevaplamayi sinav bitmeden tamamlarsaniz cevap kagidinizi ve soru kitapgiginizi salon
gorevlilerine teslim ederek salonu terk edebilirsiniz. Bildirilen siirelere aykiri davraniglardan adayin kendisi
sorumludur.

Sinav salonundan ayrilan aday, her ne sebeple olursa olsun, tekrar sinava alinmayacaktir.

Sinav suresince gorevlilerle konusmak, gérevlilere soru sormak yasaktir. Ayni sekilde gorevlilerin de adaylarla ya-
kindan ve algak sesle konusmalari ayrica adaylarin birbirinden kalem, silgi vb. seyleri istemeleri kesinlikle yasaktir.

Sinav sirasinda, gorevlilerin her tirll uyarisina uymak zorundasiniz. Sinavinizin gecerli sayllmasi; her seyden 6nce,
sinav kurallarina uymaniza baghdir. Kurallara aykiri davranista bulunanlarin ve yapilacak uyarilara uymayanlarin
kimlik bilgileri Salon Sinav Tutanagdina yazilacak ve sinavlari gegersiz sayilacaktir.

Sinav sirasinda kopya ¢eken, cekmeye kalkisan, kopya veren, kopya cekilmesine yardim edenlerin kimlik bilgileri
Salon Sinav Tutanagina yazilacak ve bu adaylarin sinavlari gecgersiz sayilacaktir.

Adaylarin test sorularina verdikleri cevaplarin dagihmlari bilgi islem yontemleriyle incelenecek, bu incelemelerden elde
edilen bulgular bireysel veya toplu olarak kopya cekildigini gésterirse kopya eylemine katilan adayin/adaylarin sinavi
gecersiz sayilacak ayrica 2 yil boyunca OSYM tarafindan diizenlenen tiim sinavlara basvurusu yasaklanabilecektir.

Sinav gérevilileri bir salondaki sinavin, kurallara uygun bigimde yapilmadigini, toplu kopya girisiminde bulunuldugu-
nu raporlarinda bildirdigi takdirde, OSYM bu salonda sinava giren tim adaylarin sinavini gecgersiz sayabilir.

Cevap kagidinda doldurmaniz gereken alanlar bulunmaktadir. Bu alanlari doldurunuz. Cevap kagidinizi baskalari
tarafindan goérilmeyecek sekilde tutmaniz gerekmektedir. Cevap kagidina yazilacak her tirli yazida ve yapilacak
bitun isaretlemelerde kursun kalem kullanilacaktir. Sinav suresi bittiginde cevaplarin cevap kagidina isaretlenmis
olmasi gerekir. Soru kitapgigina isaretlenen cevaplar gegerli degildir.

Soru kitapgiginizi alir almaz kapaginda bulunan ilgili alanlari doldurunuz. Size séylendigi zaman sayfalarin eksik
olup olmadigdini, kitapgikta basim hatalarinin bulunup bulunmadigini ve soru kitap¢iginin her sayfasinda basili bulu-
nan soru kitapcik numarasinin, kitapgigin 6n kapaginda basili soru kitap¢ik numarasiyla ayni olup olmadigini kontrol
ediniz. Soru kitapg¢iginizin sayfasi eksik veya basimi hataliysa degistiriimesi icin salon bagkanina bagvurunuz.

Size bu sinavin her bir testivicin ayri ayri kitapgiklar verilmektedir. Her kitap¢igin Soru Kitapgik Numarasi birbirinden
farkhdir. Bu nedenle her test icin aldiginiz kitap¢igin-Soru Kitapgik Numarasini cevap kagidinizdaki ilgili alana kod-
lamaniz.¢ok 6nemlidir. Cevap kagidinizdaki “Soru Kitapcik Numaralarini dogru kodladim.” kutucugunu isaretleyiniz.

LYS-2'de size verilen Fizik Testinin Soru Kitap¢ik Numarasini cevap kagidinizdaki “Fizik Soru Kitap¢ik Nu-
marasi” alanina kodlayiniz.

Soru kitapg¢igi lizerinde yer alan Soru Kitap¢ik Numarasini dogru kodladiginizi beyan eden alani imzalayiniz.

Sinav sonunda soru kitapgiklari toplanacak ve OSYM'de incelenecektir. Soru kitapciginizin sayfalarini koparmayi-
niz. Soru kitap¢iginin bir sayfasi bile eksik ¢ikarsa sinaviniz gegersiz sayilacaktir.

Cevap kagidina ve soru kitapgigina yazilmasi ve isaretlenmesi gereken bilgilerde bir eksiklik ve/veya yanlishk olmasi
halinde sinavinizin degerlendirilmesi mimkuin olamamaktadir, bu husustaki 6zen yikimlulugi ve sorumluluk size aittir.

Soru kitapgiginin sayfalarindaki bos yerleri misvedde igin kullanabilirsiniz.
Sorulari ve/veya bu sorulara verdiginiz cevaplari ayri bir kdgida yazip bu kagidi disari gikarmaniz kesinlikle yasaktir.
Her testin cevaplarini cevap kagidindaki ilgili alana igaretleyiniz.

Sinav salonundan ayrilmadan énce, soru kitapgiginizi, cevap kagidinizi ve sinava giris belgenizi salon gorevli-
lerine eksiksiz olarak teslim etmeyi unutmayiniz.

Bu testlerin her hakki saklidir. Hangi amagla olursa olsun, testlerin tamaminin veya bir kisminin Merkezimizin yazili izni olmadan kopya edilmesi,
fotografinin gekilmesi, herhangi bir yolla gogaltiimasi, yayimlanmasi ya da kullaniimasi yasaktir. Bu yasaga uymayanlar gerekli cezai sorumlulugu ve
dogacak tiim mali kiilfeti pesinen kabullenmig sayilir.
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